

“双十一”来临“剁手族”出没

专家:内心越空虚欲望越易爆发

“双十一”又来!这次你打算剁哪只手?原本寓意光棍节的“双十一”如今已经演变成全电商行业的一场狂欢。近两年来的“双十一”,因网购造成的离婚、剁手指等闹剧犹在眼前。心理专家提醒,网购如果上瘾则是一种病态的心理表现,应该充实自己、转移注意力,提高控制能力。

“网购族”出发点各不同

面对“双十一”大促,网友们纷纷摩拳擦掌,等待最后出击。然而,仔细分析网购族群,网友们购物出发点各有不同。

跟风型:人买我买

除了正常的“刚需性”需求外,在全民网购的热潮中,一些定力不足的市民还没想清楚自己要什么,看着满屏鲜红的折扣标识,再加上身边朋友纷纷在微信、微博“晒战绩”,不由得心动跟风购物。

张小姐就是跟风型买家的代表,原本支付宝余额里只有几十元钱的她,被摩拳擦掌的同事们撩动起购物的情绪,糊里糊涂就往里面充值了五千元。由于现在大部分天猫商家已经开启“预售模式”,可以付订金但不能发货,张小姐就一口气预付了好几件衣服的订金。在商场里售价500多元的半身裙,网上只需199元的价格就能买到。在“不买就亏了”的心态下,张小姐冲动地下了单,全然忘记接着就是冬天,薄薄的裙子只能等到明年夏天再穿了。



发泄型:狂扫一通

平时工作“压力山大”,很多白领借助购物发泄减压。“双十一”的年度低价,让“发泄型”的买家更加疯狂地大肆扫货。

喜欢吃零食的赵静就是一例,天天在办公室里忍受老板们的脾气,她“化郁闷为食量”,买了大堆零食堆在办公桌前,不爽就吃上几口。“现在很多进口零食打折促销,平时卖48元的瑞士巧克力,现在打6折。”昨天刚刚艰难完成一项任务的她,下班回家狂扫落叶般狂买了200元巧克力,大呼“好爽”!那么多巧克力到底要吃到牛年马月?顾着爽的赵静还没反应过来:“啊?吃不完就给同事吃吧。”

醒悟型:与其网上淘不如逛商场

“现在反而不喜欢网购了,网上的东西看不见摸不着,质量不放心,还有闹心的快递。”从2008年上大学时就开始网购的小宋,现在

坦言自己已经不喜欢网上淘物品了。今年双十一,她打算一分钱也不花。

“之前觉得网购省时间省钱,上网分分钟就可以搞掂。可是现在一打开电商网站的页面,全是红红绿绿的促销信息,感觉头晕眼花。”小宋表示,加之之前自己买到过次品,就退换货问题和店家进行了长时间的拉锯战,她已经对网购产品的质量越发不信任。“我宁愿去商场逛一下,最起码衣服鞋子之类的可以试一下,不用担心买到假货或次品。”

专家:内心越空虚欲望越易爆发

究竟是什么引起了网购成瘾?华中师范大学心理系教授王伟认为,对网购的依赖是内因和外因共同作用的结果,“总体而言,沉迷网购的群体多以女性偏多、年龄偏轻。对于个体来讲,都是因为存在强烈的欲望。购物的冲动在商家的促销推动下很容易变得难以控制。”

而从心理学和社会学的角度来看,网购成瘾的人可能内心存在焦虑和压力,感觉空虚、疯狂、茫然及无意义。在受到某些外因的刺激后,内心中的欲望很容易被触发”。王伟表示,要抵制网购成瘾,“应该从心理入手,获得对自己清醒的认识。内心充实之后,这个问题就会迎刃而解”。

(来源:《广州日报》)



这个世界 真是拼了

边泡温泉边玩手机
猴子也是傲娇了



英国伦敦自然历史博物馆近日评选出年度最佳野生动物摄影师这一奖项。一幅照片因为众多支持者投票而让它的拍摄者获得了“观众选择奖”。

那就是荷兰人 Marsel Van Oosten 拍摄的一只日本猴子边泡温泉边拿着 iPhone 的萌照。据说 Oosten 和旅行团的团友一起去拍摄猴子时,团友的 iPhone 被猴子夺走,然后 Oosten 抓拍到了这个场景。

@留得青山在:它用的手机比我的还好,它难道是在打电话吗?



登机牌上是网名 眼睁睁误了飞机
乘客也是真晕了



近日,一名手持登机牌姓名为“头痛脑壳晕”的长沙网友,在三亚眼睁睁地误了航班,只因当天他用绑定微博名为@头痛脑壳晕的订票软件买了一张名字是“头痛脑壳晕”的奇葩机票。

这个微博名为@头痛脑壳晕的网友说,因登机牌信息与身份证不符,安检无法通过,他联系航空公司修改但无人接听,最后只好无奈离开。事后,涉事的航空公司就此事公开致歉。

@昨日你家发大水:啊,这是多么痛的领悟。

戴防毒面具救援5年未洗澡男子
乘客也是真晕了



德国斯图加特市附近一名65岁、体重159公斤男子因过度肥胖而卧床不起,已经5年未曾洗过澡。为了救援他,消防人员被迫戴上防毒面具,以应付他家里的恶臭气味。

一名消防员称:“屋子里的垃圾已经没过膝盖,还有害虫爬来爬去,屋子里的臭味简直无法形容。”由于这名男子家的前门被垃圾堆满,消防员不得不破门而入。

@妖精在六扇门:天下之大,无奇不有,他的邻居一定被熏得不轻。

场面也是真醉了
日本男校选『校花』



日本有各种各样的选美比赛,有些选手甚至“雌雄难辨”。日本名校筑波大学附属驹场中学(简称筑驹)日前举办了一场“校花”选美比赛,不过这个选美可不简单,因为筑驹是一所男校。

参加“Miss筑驹”选美的“佳丽”全部是如假包换的男子汉,但是当他们戴上假发、化妆并身穿女装后,竟变成连女生也自叹不如的超级美女。

@封闭式想念2013:乖乖,比真正的女生还女生,画面美得让人不敢相信。

女子受审
要求警察拍照修图
警察也是无语了



宁夏回族自治区公安厅官方微博称,日前,在宁夏银川,一名女子因抢夺执法记录仪,阻挠执法被警察带走。民警在审讯室准备为其拍照时,女子竟然要求民警用美图软件,声称:“你这样拍出来不漂亮,明天我上电视呢。”

@一只英特:我有种天雷滚滚的赶脚,你们呢?

(来源:综合)

@微语录

刘同(光线影业副总裁):字写在纸上,扎进心里。越是动情的文字,纸在心里的位置就越高,然后一个字接一个字落下,砸出一个又一个水花。心里能盛多少字,眼里就能看见多少事。

马丁(主持人):经历和拥有,是一对双胞胎。而经历是在拥有前面出生的。只是太多新人不明白这点,常为老员工拥有的权限和待遇跟自己不同而不平。却不知道,之前,他们曾经历过什么,吃了什么苦,受了什么罪,有过怎么样的挣扎和努力。如果初来乍到就能得到这些待遇,才是最大的笑话和不公平。

马翩(汇众公司创始人):我们都是生命的过客,辽远的天空难留下飞过的痕迹,带走的更不过是些轻微的记忆。生命会前行在历史的脉络上,沿途拾起一枝一叶,留待回忆;生命会走进时间的大门,让夕阳给出记忆的钥匙,静静回忆。所以,生命在时,追寻你的梦想,去你想去的地方,做一个你想做的人,因为人生无常。

朱德庸(漫画家):长期地违反人性就会“生病”。这是一个只有人教导我们如何成功,却没有人教导我们如何保有自我的世界。周围所有的东西都在增值,只有我们的人生悄悄贬值。世界一直往前奔跑,我们紧追在后。可不可以停下来喘口气,选择“自己”,而不是“大家”?

(来源:新浪微博)

@微趣图



好多女生都喜欢这个发型。

(来源:新浪微博)

@微笑话

▲今天跟媳妇吵架,然后她委屈地说:“你一开始从不凶我,现在才一年半就开始凶我了,不敢想你以后会怎么对我……”

我不服气道:“那你呢?你就没有变啊?”

她却理直气壮地说:“对啊,一开始我就打你,现在还是打你啊!”

▲老婆的娘家在千里之外。前两天丈母娘过来小住,路途辛苦她没一句抱怨,出门非得说普通话她也没当回事,只是有一天她很郁闷地对我老婆唠叨:“你说你嫁这么远干嘛,麻将打法一点都不一样!”

▲中午在办公室午睡的同事们注意了,手机不要乱放。有个男同事中午外出没把手机带走,他老婆不停地打来电话,午睡的女同事被吵烦了,接通手机大吼:“我们在睡觉,你烦不烦!”

(来源:新浪微博、腾讯微博)